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Κυριακή της Τυρινής στον Μητροπολιτικό Ιερό 
Ναό Αγίου Αθανασίου Κύμης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καρυστίας και Σκύρου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Καρυστίας και Σκύρου κ. 
Σεραφείμ ιερούργησε στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου 
Αθανασίου στην Κύμη προσφέροντας την Θεία Ευχαριστία με 
συλλειτουργούς τον Πρωτοσύγκελλο Παν Αρχιμ Νικόδημο 
Πόγκα τον Πρεσβύτερο Ιωάννη Αντωνίου εφημέριο Οξυλίθου 
και τους Διακόνους Στυλιανό Πεταχτή και Ιωάννη Τσακλάνο, 
την Κυριακή της Τυρινής.

Τον θείο λόγο κήρυξε ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ εστιάζοντας με τον 
θεόπνευστο λόγο του την έννοια της συγχώρησης της νηστείας και της 
ελεημοσύνης τα οποία μας διδάσκει ο Χριστός να εισέλθουμε στην κατανυκτική 
περίοδο της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.

Εν συνεχεία ευχήθηκε στους πιστούς καταλλήλως για την Αγία Τεσσαρακοστή.

Το εσπέρας της Κυριακής της Τυρινής στον Μητροπολιτικό Ιερό Ναό του Αγίου 
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Αθανασίου Κύμης ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Σεραφείμ χοροστάτησε εκ 
του αναλογίου στην απόδοση των κατανανυκτικών ύμνων του Α’ Κατανυκτικού 
Εσπερινού για την έναρξη της κατανυκτικής περιόδου.

Στον Κατανυκτικό Εσπερινό ιερούργησε ο Πρωτοσύγκελλος Πανοσ Αρχιμ 
Νικόδημος Πόγκας με τον Διάκονο Στυλιανό Πεταχτή καθώς επίσης συμμετείχαν 
ιερείς εκ των ενοριών της Κύμης και ώμορων ενοριών της επαρχίας Κύμης και 
Αλιβερίου.

Πριν την απόλυση του Κατανυκτικού Εσπερινού ο Σεβασμιώτατος κ. Σεραφείμ 
αναφέρθηκε στην ανάμνηση της εξορίας των πρωτοπλάστων απο τον παράδεισο 
καθώς επίσης και στην υμνολογία των κατανυκτικών ύμνων που ψάλονται εν όψει 
της κατανυκτικής περιόδου η οποία δεν μας αφήνει σε αυτή την θλίψη αλλά δια 
των ύμνων έρχεται να μας παρηγορήσει να μας ενισχύσει αλλά και να μας 
βεβαιώσει ότι ο παράδεισος άνοιξε και πάλι δια του Ιησού Χριστού και της 
Παναγίας.

Επίσης ο Σεβασμιώτατος πρόσθεσε ότι δεν είμαστε οι εξόριστοι αλλά οι 
ευπρόσδεκτοι εις τον παράδεισο με τον όρο ότι θα πρέπει νοσταλγήσουμε 
και να αγωνιστούμε να μπούμε στον παράδεισο που είναι η απόλαυση των 
αγαθών αιωνίως.

Τέλος με τις πατρικές του ευχές ευχήθηκε προς όλους ο Σεβασμιώτατος.

Μετά το πέρας του Κατανυκτικού Εσπερινού άπαντες κλήρος και οι πιστοί 
ασπάσθηκαν την χείρα του Σεβασμιωτάτου λαμβάνοντας την συγχώρηση και 
υποβάλοντας την μετάνοια τους.

Τους ύμνους απέδωσε ο Πρωτοψάλτης του Μητροπολιτικού Ναού κ. Ευάγγελος 
Στάμου.
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